
 

 

INSTRUCTIUNI DE 

MONTAJ 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

E D 

S 
S K K 

S 
S 

R R 
 

 

 

 

M B 
I 

 

 

 

N 

G 
F 

H L 

A 

S 
V 

Y 

 

K 
J 

C X 

Q 

 
U 

O P 
T 

Notă: 
1. Strângeți șuruburile doar 50% înainte de a le fixa complet; se recomandă utilizarea unei chei imbus în locul unei 

bormașini electrice. 
2. Așezați produsul pe o suprafață plană pentru ajustare și asigurați-vă că rămâne stabil. 
3. Strângeți treptat toate șuruburile folosind unelte adecvate. 
4. Dacă șuruburile nu se aliniază cu orificiile în timpul asamblării, slăbiți toate celelalte șuruburi până la 50% și 

continuați procesul de asamblare. 
5. Dacă produsul nu este stabil, slăbiți toate șuruburile, ajustați-l pe o suprafață plană și apoi strângeți din nou toate 

șuruburile. 
6. Notă: Dacă unul sau mai multe șuruburi sunt strânse complet în timpul asamblării, este posibil ca celelalte să nu 

se alinieze cu orificiile. În plus, toate orificiile sunt concepute a fi ușor mai mari pentru a permite ajustarea 
poziției șuruburilor. 



 

 

 Listă piese și elemente de fixare 
 

A 

 

 

 

 

 

 
Rama banchetei din stânga (1pc) 

B 

 

 

 

 

 

 
Rama banchetei din dreapta (1pc) 

C  

 

 

 
Rama scaunului de colț (1pc) 

D 

 

 

 

 

 

 
Rama banchetei din stânga (1pc) 

E 

 

 

 

 

 

 
Rama banchetei din dreapta (1pc) 

F 

 

 
Cadru spătar lung de colt (1pc) 

G 
 

 

 
Cadru spătar scurt de colt (1pc) 

H 
 

 

 

 

 
Cadru față stânga banchetă (1pc) 

I 
 

 

 

 
Cadru față dreapta banchetă (1pc) 

J 

 

 

Cadru față de colt (1 buc.) 

K 
 

 

 

 

Cadru lateral dreapta/stânga 

colțar (3 buc.) 

L 
 

 

 
Maner cadru stanga 

(1pc) 

M  

 

Maner cadru stanga (1pc) 

N  

 

 

 

 

 

 
Cadru blat masă (1pc) 

O  

 
Cadru picior masă (2 buc.) 



 

 

 Listă piese și elemente de fixare 
 

P 
 

 

 
Cadru lateral masă (2 buc.) 

Q 
 

 

 

Cadru de sus (2pcs) 

T  

 

 

 

 

 

 

Cadru Frontal (4pcs) 

U  

 

 

 
Cadru lateral (4pcs) 

R 
 

 

 
Perna bancheta (2pcs) 

S  

 

 

 

Perna bachata spate (5pcs) 

V  

 

 

 

 

Perna mica scaun (1pc) 

X  

 

 

 

 

Blat Masa (2pcs) 

Y  

 

 

 

Perna mica scaun (1pc) 

1  2  3  
 

 

 

Bolt M6 x 15 mm 

(8 pcs) 

 

 

 

Bolt M6 x 35 mm 

(51 pcs) 

 

 

 

Bolt M6 x 45 mm 

(26 pcs) 

4  5  6  7  

 

 

 

Bolt M6 x 30 mm 

(20 pcs) 

 

 

 

Bolt M6 x 70 mm 

(2 pcs) 

 

 

Plastic Feet (20 pcs) 

 

 

 

 

AllenKey M4 (2pcs) 



 

 

WF 301547 
 

N x 1  

P x 2 
 

 

 

 

WF 301548 
 

Q x 2 
 

T x 4 
 

U x 4 

 

 

 

 

 

X x 2 S x 3 
 

 

WF 301549 

 

 

 

A x 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H x 1 

 

 

C x 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R x 2 

 

 

 

B x 1 

 

 

 

 

 

 

K x 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S x 1 

 

 

I x 1 

 

 

 

O x 2 

 

WF 301550 

D x 1  E x 1   
F x 1  G x 1 

 

 

 

 

 

 

 

Y x 1 
 

  J x1 

 M x 1  L x 1 

 

 

 

 

 

 

V x 1 

S x 1  

Componente 



 

 

Pasul 1 (Asamblare bancheta stanga) 

Conectați cadrul scaunului stânga banchetă (A) și cadrul spătarului stânga banchetă (D) cu șurubul (3). 

 

 

 

 

A 

 

 

3 
3 D 

3 
 

 

 

 

 

 

 

 

50% 
 
 

 

STEP 2 

Conectați partea de la PASUL 1 și cadrul stâng al bancului (L) cu șuruburile (3), (5) 

L 

 

 

 

3 

 

5 

3 

 

 

3 
 

 

 

 

50% 



 

 

 

PASUL 3 

Conectați partea de la PASUL 2 și cadrul lateral al băncii (K) cu șurubul (2) 

 

 

 

 

 

 

K 

 

2 

 

2 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

50% 

 
PASUL 4 

Conectați partea de la PASUL 3 și fixați cadrul frontal stânga (H) cu șurubul (2) 
 

 

2 

 

2 2 2 

 

2 
H 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50% 



 

 

Pasul 5 

Conectați partea de la PASUL 4 și picioarele din plastic (6) cu șurubul (4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

4 
 

 

100% 

 
 

PASUL 6 

Puneți perna de bancă (R), perna lungă de spate (S) pentru a completa banca 

 

 

 

 

S 

S 

 

 

R 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 



 

 

Pasul 7 (asamblarea banchetei din dreapta) 

Conectați cadrul scaunului din dreapta băncii (B) și cadrul spătarului din stânga băncii (E) cu șurubul (3) 
 

 

 

 

B 

 
E 

3 
3 

3 
 

 

 

 

 

 

 

50% 

 
Pasul 8 

Conectați partea de la PASUL 7 și cadrul drept al bancului (M) cu șuruburile (3), (5) 

 

M 

 

 

 

3 

 

5 

 

3 

 

3 
 

 

 

 

 

50% 



 

 

Pasul 9 

Conectați partea de la PASUL 8 și cadrul lateral al băncii (K) cu șurubul (2) 

 

 

 

 

 

K 

2 

 

2 2 
 

 

 

 

 

 

 

 

50% 

 
Pasul 10 

Conectați partea de la PASUL 9 și fixați cadrul frontal drept (I) cu șurubul (2) 

 

 

 

2 

 

2 2 2 

I 
2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50% 



 

 

 
Pasul 11 

Conectați partea de la PASUL 10 și picioarele din plastic (6) cu șurubul (4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

4 
 

 

100% 
 

 
Pasul 12 

Puneți perna de bancă (R) si perna lungă de spate (S) pentru a completa banca

 

 

 

 

 

S 

S 

 

 

R 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 



 

 

Pasul 13 (Scaunului de colt) 

Conectați cadrul scaunului de colț (C) și cadrul 

spatelui scurt de colț (G) cu șurubul (3)

 
PASUL 14 

Conectați partea de la PASUL 13 și colțul cadrului spate lung (F) cu 

șurubul (3)

 

F 

C 

G 
3 

3 

3 3 

3 
3 

 

 

 

 

 

50% 50% 

Pasul 15 

 

 

 

 

 
Pasul 16 

Conectați partea de la PASUL 14 și rama 

laterală de colț (K) cu șurubul (2)

Conectați partea de la PASUL 15 și cadrul frontal 

de colț (J) cu șurubul (2) 

 

 

K 

2 

 
2 2 

2 

J 2 
2 

2 
 

 

 

 

 

 

 

 

50% 50% 



 

 

Pasul 17 

Conectați partea de la PASUL 16 și picioarele din 

plastic (6) cu șurubul (4)

 

Pasul 18 
Puneți perna scaunului de colț (Y), perna lungă pentru 

spate (S) și perna scurtă pentru spate (V) pentru completați 

colțul

 

 

 

 

 

V S 

 

 

Y 

 

 

 

6 
 

 

 

100% 4 

Pasul 19 (Asamblare taburet) 

100% 
 
Pasul 20 

Conectați cadrul superior al mesei (Q) și cadrul 

frontal al taburetului (T) cu șuruburi (2)

Conectați partea de la PASUL 19 și cadrul lateral 

al taburetului (U) cu șurubul (2) 

 

 

2 

 

2 

T 
T U 

 

U 

 

 

 

 

Q 

 

50% 50% 



 

 

 
Pasul 21 

Conectați partea de la PASUL 20 și picioarele din 

plastic (6) cu șurubul (4)

 

Pasul 22 

Puneți perna taburetului (X) pentru a completa  

taburetul

 

4 

 

6 X 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 
 
Pasul 23 (Asamblare Masa) 

100% 
 
Pasul 24 

Conectați cadrul de sus al mesei (N) și  

cadrul picioarelor mesei (O) cu șurubul (1) Conectați partea de la PASUL 23 și partea laterală a 

mesei Cadru (P) cu șurubul (3) 

1 

P 

 

3 

3 

O 3 

3 
N O 

P 
 

 

 

 

50% 

 
 
 

 
100% 


